

Bogoslužje:

ponedeljek , 31. 7., Ignacij Lojolski, duhovnik	ni svete maše v Šempetru: po namenu, Batuje
torek , 1. 8., Alfonz M. Ligvorij, škof, cerkveni učitelj	KAMNJE ob 19.00 (Božo Rustja) za † Ano in Ivana Rustja, Kamnje 55 v Šempetru: za † Jana Zelinščka, Batuje 56a
sreda , 2. 8., Štefan I., papež, porcijunkula	v Križu spoved in svete maše ob 7.00, 10.00 in 19.30 češčenje 8.00 – 10.00 in od 15.00 – 19.30 ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina v Kopru: za † Romana in vse †† Jazbec ter †† Fišer, p. n. Gojače
četrtek , 3. 8., Martin, menih	ni svete maše ob 19.30 v SELU molitvena skupina v Šempetru: za † Leopolda in Marico Slamič ter vse †† iz družine, p. n, Črniče
prvi petek , 4. 8., Janez M. Vianney, arški župnik	ni svete maše v Šempetru: za vse †† Krkoč in vse †† tete po svetu
prva sobota , 5. 8., Marja Snežna (Nives)	ni svete maše
JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI , 6. 8., Just in Pastor, mučenca	BATUJE ob 8.00 za † župnika Ivana Masla, 1. obl. KAMNJE ob 9.30 za župnijo ČRNIČE ob 11.00 za † Jurija Komela, p. n. bratrancev in sestričen v Šempetru: za † Marijo Kompara, p. n. darovalca

Maše darovane v Stržišču:

torek, za srečen odhod v misijone

četrtek, za †† Stanka in Vido Čermelj, Skrilje 37

sobota, za †† Albino in Stanka Bratina, Skrilje 37

☺ Za konec

NALOŽBA – »Slišal sem, da si ženi za rojstni dan kupil zelo dragocen servis krožnikov.«

»Res je. Toda denar je bil zelo dobro vložen. Zdaj mi ne pusti več brisati posode.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

sedemnajsta nedelja med letom

30. julija, 30/23



»Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skritemu na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skrnil. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo.«

Mt 13,44

Zaklad, ki ni na srebrnem krožniku

Jezusov govor v prilikah – vsebuje jih sedem v trinajstem poglavju Matejevega evangelija – se konča s tremi podobami: s *skritim zakladom*, z *dragocenim biserom* in *ribjo mrežo*.

Ustavil se bom pri prvih dveh, ker poudarita odločitev protagonista prodati vse, da bi dobila to, kar sta odkrila. V prvem primeru gre za kmeta, ki je naletel na skriti zaklad na njivi, kjer je delal. Ker njiva ni njegova, jo mora kupiti, da bo lahko imel zaklad. Torej se odloči, da bo tvegall vse svoje imetje, da ne bi izgubil zares izjeme priliko. V drugem primeru je trgovec z dragocenimi biseri, ki je kot izreden poznavalec odkril biser izjemne vrednosti. Tudi on se odloči, da bo vse stavil na ta biser, tako da bo prodal vse druge.

Ti podobi poudarita dve značilnosti, kako priti do Božjega kraljestva: iskanje in žrtev. Res je, Božje kraljestvo je ponujeno vsem, je dar, je milost, vendar ni na voljo na srebrnem krožniku, zahteva iskanje, hojo in prizadevanje.

Iskanje je bistveni pogoj, da nekaj najdeš. Potrebno je, da srce gori v želji za dosego dragocene dobrine, torej za Božje kraljestvo, navzoče po Jezusu. On je namreč skriti zaklad, On je dragoceni biser. On je tisto temeljno odkritje, ki lahko prinese odločilen obrat v našem življenju tako, da ga napolni s smislom. Tako kmet kot trgovec se pred nepričakovanim odkritjem zave-

data, da je pred njima enkratna priliko, ki je ne smeta izpustiti. Zato prodata vse, kar imata. Vrednotenje neprecenljive vrednosti zaklada vodi v odločitev, ki pa vsebuje žrtev, ločitev od stvari in odpoved. Ko sta zaklad in biser odkrita, torej, ko smo našli Gospoda,



Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Dan 7,9–10.13–14
2 Pt 1,16–19
Mt 17,1–9

je potrebno storiti, da ne bo odkritje nerodovitno, ampak se zanj žrtvuje vse drugo. Ne gre zato, da zaničujemo ostalo, ampak da ga podvržemo Jezusu, ki ga postavimo na prvo mesto; milost je na prvem mestu.

Kristusov učenec ni tisti, ki bi ostal brez nujno potrebnega, saj je našel veliko več. Našel je namreč veselje, ki mu ga lahko da le Gospod. To je evangeljsko veselje ozdravljenih bolnikov; grešnikov, ki jim je bilo odpuščeno; razbojnika, ki so se mu odprla vrata raja.

Veselje evangelija je napolnilo srce in življenje tistih, ki so se srečali z Jezusom. Tisti, ki se mu pustijo rešiti, so osvobojeni greha, žalosti, notranje praznine, osamljenosti. Z Jezusom Kristusom se vedno rodi in rojeva veselje. Današnji priliki nas spodbujata, da premišljujemo o veselju kmeta in trgovca, o katerih pripovedujeta. To je veselje vsakega izmed nas, ko odkrijemo Jezusovo tolažilno bližino in navzočnost v našem življenju. Navzočnost, ki nam spremeni srce in nas odpre za potrebe in sprejem bratov in sester, še posebej najslabotnejših.

Molimo na priprošnjo Device Marije, da bi vsakdo izmed nas znal pričevati z besedami in vsakdanjimi dejanji o veselju, da je našel zaklad Božjega kraljestva, torej ljubezen, ki nam jo je Oče daroval po Jezusu.

papež Frančišek, 30. julija 2017

DANES

Avgustovski shod v Logu ob 17. uri, spoved od 16. ure, tema: »Otrok, zakaj si nama to storil?«

TEDEN

Danes odhajamo v Stržišče do nedelje. Priporočam se za molitev. Zbrana nas bo lepa skupina nekaj čez 40 mladih z raznih koncev. Če bo potrebno, se obrnite na g. Joška Tomažiča v Šempasu, 041 636 260.

PRVI PETEK IN SOBOTA

v župniji ne bo bogoslužja in češčenja. Redni prvi petek ta teden lahko obhajate na porcijunkulo v Križu. Bolnikov in starejših ne obiskujem.

MOLITEVAN SKUPINA

Lpo je, da se zbirate k skupni molitvi. Vabljeni v skupino v sredo (v Črničah) in v četrtek (v Selu), ob 19.30.

PORCIJUNKULA V KRIŽU



Porcijunkulski odpustek – v sredo, 2. avgusta, praznik porcijunkule. Svete maše bodo v samostanski cerkvi ob 7.00, 10.00 in 19.30. Ob 19.30 bo pri maši prepeval moški zbor Janeza Svetokriškega. Verniki se boste lahko zadržali v tihi molitvi pred Najsvetejšim, ki bo izpostavljeno od 8. do 10. ure in od 15. ure do 19.30. To naj bi bil tudi spraven dan. Zato bodo kapucini na voljo za sveto spoved pred in med mašami. Obhajanje zakramenta sprave odpira pot za prejem porcijunkulskega odpustka.

V skupnem prizadevanju, da bi Božje kraljestvo med nami raslo tudi iz korenin zdravega izročila, se veselimo vašega sodelovanja in snidenja z vami.

bratje kapucini

35. ROMANJE TREH SLOVENIJ

NA SVETE VIŠARJE

Vabljeni v nedeljo, 6. avgusta. Program:

10.30 – predavanje prof. dr. Andreja Umeka: »Slovenstvo kot sestavni in nepogrešljiv del zahodne civilizacije«;

12.00 – slovesna sveta maša, ki jo bo skupaj z izseljenskimi duhovniki daroval ljubljanski pomožni škof Anton Jamnik;

13.00 – po maši bo na ploščadi za cerkvijo krajši kulturni program. Kvartet klarinetov Godbe ljubljanskih veteranov in kvartet Kežarjevi vnuki.

SKUPAJ V HRIBE

Vabljeni, da gremo skupaj v hribe od četrtek, 24. avgusta, popoldne do sobote zvečer. Zaenkrat še odprto, ali Triglav ali tolminsko-bohinjski hribi. Z vlakom in avtobusom. Zaenkrat samo datum, da načrtujemo, lahko se prijavite okvirno.

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 253, v Črničah 157 in darovalec 50 evrov cerkev, v Batujah skupaj 301 evro. Za sklad MIVA, misijonska vozila smo zbrali in darovali v Kamnjah 725, v Črničah 382, v Batujah 527 evrov.

V Selu smo za obnovo zvonika do sedaj zbrali 10.530 evrov namenskih darov. V zvoniku je bilo izvedeno popravilo mehanizma kazalcev ure, strošek 719 evrov. V Skriljah je pri novih pogonih zvonjenja potrebo nekaj zaključnih nastavitvev.

Pred nami je:

- nedelja, 13. 8., šagra sv. Lovrenca v Malovšah;
- torek, 15. 8., vnebovzetje Device Marije, šagra v Vrtovinu;
- nedelja, 20. 8. šagra sv. Roka v Selu;
- četrtek–sobota, skupaj v hribe;
- nedelja, 27. 8. šagra sv. Jerneja v Gojačah.

* * *

NASTANEK PRAZNIKA MARIJE SNEŽNE

Največja cerkev Marije Snežne, ki je tudi največja Marijina cerkev na svetu, je bazilika Marije Velike v Rimu.



Njeno ime Marija Snežna ali latinsko Sancta Maria ad Nives je nastalo na podlagi legende. Pod papežem Liberijem, ki je Cerkev vodil od leta 352 do leta 366, je rimski patricij Janez s privoljenjem svoje žene sklenil, da Gospodovo mater Marijo napravi za dedinjo svojega velikega premoženja, ker sama nista imela otrok. Molila sta, kako naj bi ta sklep uresničila.

V noči med 4. in 5. avgustom, ko je v Rimu navadno največja vročina, se je zakoncema v sanjah prikazala Marija in velela pozidati cerkev na kraju, kjer bo naslednje jutro ležal sneg.

Enake sanje je imel tudi papež Liberij, ki je zgodaj zjutraj šel v spremstvu duhovščine in ljudstva na grič Eskvilin, pokrit s snegom, in tam označil prostor za zidanje Marijine cerkve. Bleščeče beli sneg sredi poletja je v legendi simbol Marijine brezmadežne čistosti.

Pri cerkvi, ki jo je papež Liberij dal pozidati, je bila tudi votlina Kristusovega rojstva, posneta po pravi betlehemski votlini, zato so to cerkev imenovali tudi 'blažena Devica Marija pri jaslicah'.